CHALLENGE DES CLUBS DU LIMOUSIN
Vu les conditions sanitaires actuelles, le Comité du Limousin a décidé d'organiser un challenge en ligne avec REAL BRIDGE. 
En plus des PE traditionnels attribués par la FFB, des points de performance et des points d'expert seront attribués par le Comité pour les joueurs du comité. 
FONCTIONNEMENT – REGLEMENT

· Pour ce challenge, chaque club peut organiser un, et un seul, tournoi par paires entre le 27 mars et le 27 juin 2021. Ce tournoi sera ouvert à tous les joueurs qui le souhaitent.
· Le nombre de donnes jouées sera de 24 mais pourra aller jusqu'à 30 pour des commodités d'arbitrage suivant le nombre de joueurs inscrits. Il y a 12 tournois en tout dans le comité.
· La participation financière est de 5 € par joueur. Afin d'aider les clubs la recette correspondante sera entièrement reversée au club organisateur, le Comité prenant à sa charge les frais de fonctionnement.

· Il est obligatoire pour les joueurs d’être à jour de sa licence 2020/2021 pour pouvoir participer au challenge.
· Les joueurs doivent, pour participer, disposer obligatoirement de matériel informatique avec caméra et micro afin de garantir une sécurité plus importante du jeu.
· Au moment de l'inscription, chaque paire devra payer son inscription par carte bancaire sur le site de la FFB ou par débit de son compte FFB d'ici quelques jours.

· Pour chaque tournoi des points seront attribués à tous les joueurs. Pour n paires en lice, chaque joueur recevra entre 1 et n points plus  n/10 (arrondi). 
· Le classement des joueurs se fera par cumul des points acquis dans leurs 6 meilleurs tournois, s'ils en font plus de 6, 3 étant un minimum, et suivant trois catégories : 1ère série, 2ème série, 3ème et 4ème série. 

· Des PP (environ 700) et des PE (environ 80 000) seront attribués aux seuls joueurs licenciés dans le comité  pour  chaque catégorie. Les PP seront majoritairement attribués aux deux premières catégories et les PE aux trois dernières.

Modalités pour les joueurs.
Les joueurs s'inscrivent directement par paires sur leur espace licencié : "COMPETITIONS" – "COMITE" au moins 2 jours avant le tournoi.
Ils recevront plus tard une confirmation d'inscription.

Avec le lien donné dans cette confirmation ils pourront rejoindre le tournoi un peu avant le début de la compétition.

BCTAE CONTRE LE CANCER

Pour ce tournoi, l'engagement est aussi de 5€, mais si vous voulez être plus généreux vous pouvez faire un chèque au nom de "Ligue contre le cancer" et l'envoyez directement au club :
13 , rue Pauphile. 19000 TULLE
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